
В Богучанском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели младенца

23 декабря 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Гремучий Богучанского района местный житель обнаружил тело новорожденного ребенка, пол и возраст которого на месте установить не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится проверка. По предварительным данным, 23 декабря 2012 года в дневное время житель поселка увидел, что рядом с его оградой бездомная собака разрывает полиэтиленовый пакет. Подойдя поближе, мужчина обнаружил тело новорожденного ребенка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности матери младенца. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662186>